
 

 الاضه:                  الدوام الصباحي الامتحان الفصلي الأول                                                                                                             

 ، المدٗ: ثلاث ضاعات044الدزج٘:                                                 الفيـــــــــزيـــــــاء                                                                                                                                   
 التازٓخ:               (           8102 – 8102الثالث الثانوي العلني )                                                                                                               

 لكل سؤال ( ةدرج 02)                                                                                                                             أولًا: اختر الإجابة الصحيحة:                                                                                                 

 . الخاص  دّزِفتل ىْاس (0T ) 1)نجعل طْل ضلو الفتل
4

   :ّ ٓطاّٖ ('0T)ما ناٌ علُٔ فٔصبح دّزِ ( 
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 .( ٗدازٗ مَتصL ,C) ( 0دّزٍاT )( ٘4نجعل الطع C( ٘ٔالرات ّ )L
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  :( فٔصبح تْاتس الاٍتصاش

      a) (ُٔمجلٕ ما ناٌ عل)                b )(1
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c) (1          (ما ناٌ علُٔ
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 (أمجال ما ناٌ علُٔ 4) d)         (ما ناٌ علُٔ

 لكل سؤال ( درجة  02)                                                                              :                                                                                                 من الأسئلة الآتية فقط ثلاثة أسئلة ثانياً: أجب عن 
 .( ٌفي اليْاس المس F K xًّمً     (، اضتيتج عبازٗ دّز اليْاس، ّ بًّٔ تأثير نلاmaxX , K , m   علٙ دّز اليْاس . 

 .َ٘انتب العبازٗ الصعاعٔ٘ لكْٗ لْزىص، ّ اذنس عياصسٍا، ّ ازضه مبِّياً ج (F , B , v.٘علٙ شحي٘ نَسبأٜ٘ مْجب ) 

 . ،٘ٔاضتيتج عبازٗ عنل الكْٗ الهَسطٔطٔ٘ المعبرٗ عً ىعسٓ٘ مانطْٓل في تجسب٘ الطهتين الهَسطٔط 

 ّاذنس ىص اليعسٓ٘، ٍل ٍرا العنل مْجب أو ضالب؟ ّ لماذا؟      

ٗالمَتصٗ بدلال٘ ) . في دازٗ مَتصٗ ، اضتيتج عبازٗ الطاق٘ الهلٔ٘ للدازmaxq ،C) 

 ( للرابعة 02للثالثة,  02للثانية,  02للأولى,  درجة 02)                                                             : حــل المسـائل الآتية:                                                                                             ثالثاً
60)ضام مَنل٘ الهتل٘ طْلها  المسألة الأولى: cm )( ٕنجعلَا شاقْلٔ٘ ّ تعلّل بمحْز أفك ٘عنْدٖ علٙ الطام يمس مً ىكط )

20تبعد عً أحد الطسفين ) cm( ٘ٔىجبت في نل طسف نتل٘ ىكط ّ )mّالمطلْب:( لتهٌّْ ىْاس ثكلٕ مسنّب ، 

 . دّز اليْاس للطعات الصػيرٗ بدٛاً مً عبازٗ دّز ىْاس ثكلٕ مسنب للطعات الصػيرٗاحطب. 

 .ُاحطب طْل اليْاس البطٔط المْاقت ل.
  

 . بصآّ٘ نحسف الطام عً الصاقْل(
max

60ّ)  دٌّ ضسع٘ ابتدأٜ٘، ىترنَا 

اْس لحع٘ المسّز في الصاقْل الصاّ٘ٓالطسع٘ اضتيتج قٔن٘       اّحطب الطسع٘ الخطٔ٘ للهتل٘ )للي  ،m) ٍفي الطسف الأضفل عيدٜر 

110ّشٔع٘ ذاتٔتَا ) :الثانيةالمسألة  H( مطاح٘ مكطعَا ّ )2100 cm( عدد لفاتَا ّ )5( يجتاشٍا تٔاز شدتُ )1000 A):المطلْب ّ ، 

 ..٘احطب شدٗ حكلَا المػياطٔطٕ في مسنص الْشٔع 

. ( ْٖلفات10ىلف حْل الكطه المتْضط مً الْشٔع٘ ملفاً يح ) ( معصّل٘ ّ ٓصهل دازٗ مػلك٘ مكاّمتَا10 ًثه ىكطع التٔاز ع ،)

1الْشٔع٘ لتيعدو شدتُ بعد ) s
2

 الصهل.تُ علٙ ّعًّٔ جَ، ، ّ احطب شدٗ التٔاز المتحسضالمتْلدٗ في الملفالْضطٙ ( ( ، احطب )

rنسٗ ىصف قطسٍا )  :الثالثةالمسألة  2 cm( نتلتَا ّ ) gتعطٙ مكاّم٘ الهْاٛ  ،( تطكط في ٍْاٛ ضانً مً ازتفاع مياضب ّ

لحسن٘ الهسٗ ) 2
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  :ّالمطلْب، (

 . احطب قٔنتَا.ثه عبازٗ ضسعتَا الحدٓ٘، بالسمْش اضتيتج                          

 .٘ٓما ٍٕ طبٔع٘ حسن٘ الهسٗ قبل ّ بعد بلْغَا الطسع٘ الحد.                                                     ( 2g 10 ms) 

rدّلاب بازلْ ىصف قطسِ ) :الرابعةالمسألة  10 cm( ُيمس فُٔ تٔاز شدت )20 A ٕيحاط ىصفُ الطفلٕ بحكل مػياطٔط ّ )

   ، ّ المطلْب:( ّ عنْدٖ علٙ مطتْٚ الكسصT 1ميتعه شدتُ )

 .احطب شدٗ الكْٗ الهَسطٔطٔ٘، ّ احطب عصمَا حْل محْز دّزاٌ الكسص. 

. ( 20ٓدّز الدّلاب بطسع٘ شآّ٘ تكابل


                              .(، احطب الاضتطاع٘ المٔهاىٔه٘ الياتج1٘-دّزٗ ثا 

. .احطب التطازع الياظنٕ ليكط٘ مً محٔط الدّلاب 

 **انتهت الأسئلة**

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                     info@alandalos-school.com 
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